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					ДГ 175 - добре дошли!

				
			
					Директорът и екипът на Детска градина № 175 „Слънчеви лъчи“ сърдечно Ви поздравяват с началото на учебна 2019/2020 година.

За пета поредна година, 15 Септември е празничен за малки и големи.

Скъпи родители, Пожелавам ви да бъдете по-близо до децата си и да бъдете наша упора и подкрепа в изграждането на детската душа.

Скъпи учители, Желая Ви здраве, сили, смелост да преодолявате всяка една трудност в професията, хъс за работа и упоритост за постигането на успехи в израстването на децата. Вие сте тези, които с безгранична всеотдайност и любов проектирате у децата важни личностни качества и им помагат, за да успяват и занапред.
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План за безопастност на движението по пътищата (БДП) на ДГ 175 "Слънчеви лъчи"
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					Новата 2019/2020 учебна година

				
			
					Мили деца, от днес започва вашето ново приключение в света игрите и приказните герои. Пожелавам ви, делниците ви да са пълни с откривателства и да бъдете от онези слънчеви деца, които всяка сутрин идват с усмивка и огряват детската стая. Учете, мислете, вярвайте, експериментирайти и играйте с приятелите си. Нека приветстваме и най-малките и пожелаем успешно завършване на най-големите деца.

На 16.09.2019г. от 10.00 часа, ще се състои тържествено откриване на новата учебна 2019/2020 година. Предвижда се кратка програма, която ще бъде изпълнена, от децата, за децата на детската градина.

На добър час и сполука през новата учебна година.

Директор Виолета Гълъбова и екипът на ДГ №175 „Слънчеви лъчи“







                        
                       
					
				
					

					За нас

				
			
					Уважаеми родители,

Това е нашата първа среща с Вас от страниците на официалния сайт на ДГ № 175 „Слънчеви лъчи”. Ентусиазираният и млад екип Ви приветства с добре дошли на страницата на детското заведение.

Детска градина „Слънчеви лъчи” № 175 е общинско детско заведение за отглеждане и възпитание на деца от яслена възраст до постъпване в първи клас. Детското заведение е ново, изключително красиво и нестандартно по своята архитектурна визия. Намира се на територията на район „Лозенец”, кв. „Витоша ВЕЦ Симеоново”, ул. „Тодор Ф. Чипев” № 1, Столична община.

Детска градина „Слънчеви лъчи“ № 175 работи на пет дневна работна седмица от 7.00 до 19.00 ч.
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                                Google maps активиране

                                Информация
за поверителност

                            

                            
                                
                                    
                                        Информация за поверителност

                                        Google maps


                                        Нашите уебсайтове съдържат възможност за използване на услугата за карти „google maps Api“ от Google Inc., с която Адресите могат да бъдат търсени и показвани. Когато посетите нашия уебсайт, вашият браузър не се свързва автоматично с доставчика.

Свързването ще се осъществи само ако ни дадете съгласието си за установяване на връзката и свързаното предаване на данни към доставчика на услуги Google Inc. (Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway Mountain View в CA 94043, САЩ). Ако сте активирали функцията за геолокация (проследяване на местоположението) на устройството си, докато използвате съответния уебсайт, Google може да сравнява въведените данни с данните за вашето местоположение.

В допълнение към данните от дневника, необходими за показване на исканото съдържание, доставчикът може да зададе бисквитки, които предоставят на доставчика допълнителна информация за вашето посещение на съответния уебсайт. 

Предаването на данни става само с вашето съгласие въз основа на член 6, параграф 1 а) GDPR. След това по-нататъшната обработка на данните се основава на разпоредбите на политиката за поверителност на Google (https://www.google.com/policies/privacy?hl=de).

Допълнителни условия за използване за Google Maps / Google Earth можете да намерите на https://maps.google.com/help/terms_maps.html. 

Вие давате своето съгласие в отделни случаи, като активирате съответните бутони на нашия уебсайт с последващо включване или чрез џ Consent-Bar. Можете да промените настройките си по всяко време за бъдещето.

                                    

                                    
                                        Активиране на бисквитката (бисквитка за сесия). За постоянно активиране използвайте нашия Ѩ лента за съгласия

                                        Google maps активиране
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